

GK.271.1.3.2018.

**Gmina Papowo Biskupie**  
**Papowo Biskupie 128**  
**86-221 Papowo Biskupie**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia: **Dostawa kruszywa wapiennego do remontu dróg w gminie Papowo Biskupie.**

### Sprostowanie do ogłoszeń

Niniejszym, prostuje się błędne zapisy w ogłoszeniach dotyczących postępowania j.w.

#### **1. W Informacji z otwarcia ofert w dniu 16.03.2018r.**

1/ Błędny zapis nagłówka:

Przetarg nieograniczony na udzielenie zamówienia „**Budowa kolektora kanalizacji sanitarnej w miejscowości Zegartowice**”,

zastępuje się prawidłowym: Przetarg nieograniczony na udzielenie zamówienia „**Dostawa kruszywa wapiennego do remontu dróg w gminie Papowo Biskupie**”.

2/ W tabeli w wierszu 1 w kolumnie 1, błędny zapis ceny brutto - 61,00 PLN, zastępuje się prawidłowym 75,03 PLN

3/ W tabeli w wierszu 2 w kolumnie 1, błędny zapis ceny brutto - 59,50 PLN, zastępuje się prawidłowym 73,19 PLN.

#### **2. W ogłoszeniu o wyborze wykonawcy zamówienia z dnia 09.04.2018r:**

1/ Prostuje się zapis pierwszego zdania, które otrzymuje brzmienie:

Na podstawie art.92 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2017 poz.1579- tekst jednolity z późn. zm.)- Wójt Gminy Papowo Biskupie zawiadamia, że dokonano wyboru wykonawcy zamówienia: **Dostawa kruszywa wapiennego do remontu dróg w gminie Papowo Biskupie.**

2/ W p-cie 1 błędny zapis ceny brutto - 59,50 PLN zastępuje się prawidłowym - 73,19 PLN

3/ W p-cie 2, w tabeli w wierszu 1 w kolumnie 1, błędny zapis ceny brutto - 61,00 PLN, zastępuje się prawidłowym 75,03 PLN

4/ W p-cie 2, w tabeli w wierszu 1 w kolumnie 1, błędny zapis ceny brutto - 59,50 PLN, zastępuje się prawidłowym 73,19 PLN

**Wójt**  
**Andrzej Zieliński**

#### Otrzymują:

1. Wykonawcy
2. Tabl. ogłoszeń UG.
3. Publikacja na stronie internetowej gminy i BIP
4. a/a.